

INDIVIDUÁLNÍ
SIGNÁLY V SMART
DOMÁCNOSTI

Kombinované signalizační zařízení

HmIP-MP3P

Buďte vždy informováni v Smart domácnosti - Kombinované signalizační zařízení Homematic IP nabízí bohaté možnosti nastavení akustických i vizuálních signálů, díky kterým snadno rozpoznáte různé stavy a události ve vašem systému inteligentní domácnosti.



homematic ^{IP}
Inteligentní bydlení, jednoduše pohodlné

INDIVIDUÁLNĚ PŘÍZPŮBITELNÉ AKUSTICKÉ A VIZUÁLNÍ SIGNÁLY

S možností výběru z 20 různých hlasových výstupů v mužském i ženském podání a 12 signálních tónů lze akustická oznámení snadno přizpůsobit konkrétním potřebám. Hlasové výstupy jsou k dispozici v šesti jazycích: němčině, angličtině, francouzštině, nizozemštině, italštině a španělštině. Pro vizuální signalizaci nabízí integrovaný LED světelný kruh širokou škálu barev – kromě bílé také modrou, zelenou, tyrkysovou, červenou, fialovou a žlutou. Díky tomu je možné zařízení flexibilně přizpůsobit různým situacím a požadavkům.



FLEXIBILNÍ A JEDNODUCHÁ MONTÁŽ

Signalizační zařízení Homematic IP nabízí maximální flexibilitu – můžete jej využít jako stolní jednotku nebo jej snadno připevnit na stěnu. Součástí balení je veškerý potřebný montážní materiál, který zaručuje rychlou a bezproblémovou instalaci.

UNIVERZÁLNÍ VYUŽITÍ PRO VAŠI SMART DOMÁCNOST

Kombinované signalizační zařízení slouží nejen jako domovní zvonek, ale díky integrovanému reproduktoru a LED světelnému kruhu dokáže efektivně zobrazovat různé stavy vašeho inteligentního domácího systému.

Všeobecné systémové zprávy:

- ✓ Stav baterie

Bezpečnostní a provozní události:

- ✓ Alarmy
- ✓ Detekce pohybu
- ✓ Oznámení o přístupu (např. automatické zamykání a odemykání dveří)
- ✓ Aktivace vnější ochrany
- ✓ Aktivace plné ochrany

Oznámení o přístupu:

- ✓ Uvítací a rozlučkový signál

FLEXIBILNÍ MOŽNOSTI NAPÁJENÍ

Toto kombinované signalizační zařízení přináší maximální variabilitu v napájení, což z něj činí ideální volbu pro širokou škálu použití. Uživatelé si mohou snadno zvolit mezi napájením z baterií nebo pomocí síťového adaptéru, a to v závislosti na konkrétních podmínkách daného prostředí. Díky této flexibilitě je zaručena spolehlivá funkčnost zařízení za jakýchkoli okolností.

Pro provoz je vyžadováno připojení k Homematic IP Centrální jednotce nebo Chytré řídicí jednotce.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí (baterie)	3 x 1,5 V LR14/Baby/C
Napájecí napětí (adaptér)	5 VDC
Proudový odběr	1 A max.
Spotřeba proudu v pohotovostním režimu	90 µA
Životnost baterií	2 roky (dle typu)
Výstupní výkon (max.)	2,1 W 8 Ohm
Podporované formáty souborů	MP3 (CBR, VBR, ABR)
Podporované MP3 bitrate	32-320 kbit/s
Podporované paměťové karty	Paměťová karta microSD/ microSDHC formátovaná na FAT32
Stupeň krytí	IP20
Provozní teplota	5 až 35 °C
Rozměry (š x v x h)	144 x 145 x 36 mm
Rádiové frekvenční pásmo	868,0-868,6 MHz 869,4-869,65 MHz
Max. vysílací výkon	10 dBm
Kategorie přijímače	SRD Kategorie 2
Bezdrátový dosah (v otevřeném prostoru)	380 m
Duty Cycle	< 1 % za hodinu / < 10 % za hodinu

INFORMACE O PRODUKTU

Číslo produktu	152348A0
EAN kód	4047976523481
Zkrácený název	HmIP-MP3P
Počet kusů v balení	18
Rozměry balení	187 x 184 x 97 mm
Hmotnost včetně baterií	518,2 g

OBSAH BALENÍ

Homematic IP Kombinované signalizační zařízení
Vložená microSD karta s předdefinovanými výstupními soubory
Montážní materiál (šrouby a hmoždinky)
Baterie
Návod k použití

CUSTOMISED
SIGNALS IN THE
SMART HOME

Combination Signalling Device

HmIP-MP3P

Always up to date in the Smart Home: The Homematic IP Combination Signalling Device offers extensive options for customising acoustic and visual signals to indicate a wide variety of statuses and events in the Smart Home system.



homematic ^{IP}
Smart living, simply comfortable

CUSTOMISABLE ACOUSTIC AND VISUAL SIGNALS

The acoustic notifications can be customised with 20 selectable voice outputs in male and female voices and 12 signal tones. The voice outputs are available in English, German, French, Dutch, Italian and Spanish.

For visual signalling, the integrated LED light ring can be set to the colours blue, green, turquoise, red, purple and yellow in addition to white, enabling flexible adaptation to different application scenarios.



FLEXIBLE AND EASY TO INSTALL

The Homematic IP Combination Signalling Device can either be used flexibly as a free-standing unit or permanently mounted on the wall as required. The device is supplied with suitable mounting material for quick and easy installation.

WIDE RANGE OF APPLICATIONS IN THE SMART HOME

The Combination Signalling Device can be used as a door chime and can signal a variety of statuses within the Smart Home system by means of its integrated loudspeaker and LED light ring.

General system messages:

- ✓ Battery level

Safety-related events:

- ✓ Alarms
- ✓ Motion alerts
- ✓ Access messages (e.g. automatic locking and unlocking of doors)
- ✓ Presence mode activation
- ✓ Absence mode activation

Access messages:

- ✓ Welcome home and goodbye signal

VARIABLE POWER SUPPLY

The Combination Signalling Device offers flexible power supply options, making it ideal for various installation sites. Depending on the local conditions, users can decide whether the device should be operated with batteries or using a plug-in mains adapter. This ensures that the device remains functional in all conditions.

Operation requires a connection to a Homematic IP Access Point or control unit.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply (battery)	3 x 1.5 V LR14/Baby/C
Power supply (mains adapter)	5 V _{DC}
Current consumption	1 A max.
Current consumption in stand-by mode	90 µA
Battery life	2 years (typical)
Power output (max.)	2.1 W 8 ohms
Supported file formats	MP3 (CBR, VBR, ABR)
Supported MP3 bit rates	32 – 320 kbit/s
	FAT32 file system-formatted
Supported memory cards	micro SD/micro SDHC memory card
Degree of protection	IP20
Ambient temperature	5 to 35°C
Dimensions (W x H x D)	144 x 145 x 36 mm
Radio frequency band	868.0 – 868.6 MHz 869.4 – 869.65 MHz
Maximum radiated power	10 dBm
Receiver category	SRD category 2
Typical range in open space	380 m
Duty cycle	< 1% per h / < 10% per h

LOGISTICS DATA

Product reference	152348A0
EAN code	4047976523481
Short description	HmIP-MP3P
Packing unit	18
Packaging dimensions	187 x 184 x 97 mm
Weight incl. batteries	518,2 g

PACKAGE CONTENTS

Homematic IP Combination Signalling Device
 Inserted microSD card with predefined output files
 Mounting material (screws and plugs)
 Batteries
 Operating manual

INDIVIDUÁLNE
SIGNÁLY V SMART
DOMÁCNOSTI

Kombinované signalizačné zariadenie

HmIP-MP3P

Buďte vždy informovaní vo svojej Smart domácnosti - Kombinované signalizačné zariadenie Homematic IP ponúka bohaté možnosti nastavenia akustických aj vizuálnych signálov, vďaka ktorým ľahko rozpoznáte rôzne stavy a udalosti vo vašom systéme inteligentnej domácnosti.



homematic **IP**
Inteligentné bývanie, jednoducho pohodlné

INDIVIDUÁLNE PRISPÔSOBITELNÉ AKUSTICKÉ A VIZUÁLNE SIGNÁLY

S možnosťou výberu z 20 rôznych hlasových výstupov v mužskom aj ženskom podaní a 12 signálnych tónov je možné akustické oznámenia ľahko prispôsobiť konkrétnym potrebám. Hlasové výstupy sú k dispozícii v šiestich jazykoch: nemčine, angličtine, francúzštine, holandčine, taliančine a španielčine.

Pre vizuálnu signalizáciu ponúka integrovaný LED svetelný kruh širokú škálu farieb – okrem bielej aj modrú, zelenú, tyrkysovú, červenú, fialovú a žltú. Vďaka tomu je možné zariadenie flexibilne prispôsobiť rôznym situáciám a požiadavkám.



FLEXIBILNÁ A JEDNODUCHÁ MONTÁŽ

Signalizačné zariadenie Homematic IP ponúka maximálnu flexibilitu – môžete ho využiť ako stolnú jednotku alebo ho jednoducho pripevniť na stenu. Súčasťou balenia je všetok potrebný montážny materiál, ktorý zaručuje rýchlu a bezproblémovú inštaláciu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájacie napätie (batérie)	3 x 1,5 V LR14/Baby/C
Napájacie napätie (adaptér)	5 VDC
Odber prúdu	1 A max.
Spotreba prúdu v pohotovostnom režime	90 µA
Životnosť batérií	2 roky (podľa typu)
Výstupný výkon (max.)	2,1 W 8 Ohm
Podporované formáty súborov	MP3 (CBR, VBR, ABR)
Podporované MP3 bitrate	32-320 kbit/s
Podporované pamäťové karty	Pamäťová karta microSD/ microSDHC formátovaná na FAT32
Stupeň krytia	IP20
Prevádzková teplota	5 až 35 °C
Rozmery (š x v x h)	144 x 145 x 36 mm
Rádiové frekvenčné pásmo	868,0-868,6 MHz 869,4-869,65 MHz
Max. vysielač výkon	10 dBm
Kategória prijímača	SRD Kategória 2
Bezdrôtový dosah (v otvorenom priestore)	380 m
Duty Cycle	< 1 % za hodinu / < 10 % za hodinu

UNIVERZÁLNE VYUŽITIE PRE VAŠU SMART DOMÁCNOSŤ

Kombinované signalizačné zariadenie slúži nielen ako domový zvonček, ale vďaka integrovanému reproduktoru a LED svetelnému kruhu dokáže efektívne zobrazovať rôzne stavy vášho inteligentného domáceho systému.

Všeobecné systémové správy:

- ✓ Stav batérie

Bezpečnostné a prevádzkové udalosti:

- ✓ Alarmy
- ✓ Detekcia pohybu
- ✓ Oznámenia o prístupe (napr. automatické zamykanie a odomykanie dverí)
- ✓ Aktivácia vonkajšej ochrany
- ✓ Aktivácia plnej ochrany

Oznámenia o prístupe:

- ✓ Uvítací a rozlúčkový signál

FLEXIBILNÉ MOŽNOSTI NAPÁJANIA

Toto Kombinované signalizačné zariadenie prináša maximálnu variabilitu v napájaní, čo z neho robí ideálnu voľbu pre širokú škálu použitia. Používatelia si môžu ľahko zvoliť medzi napájaním z batérií alebo pomocou sieťového adaptéra, a to v závislosti od konkrétnych podmienok daného prostredia. Vďaka tejto flexibilitě je zaručená spoľahlivá funkčnosť zariadenia za akýchkoľvek okolností.

Pre prevádzku je vyžadované pripojenie k Homematic IP Centrálnej jednotke alebo Inteligentnej riadiacej jednotke.

INFORMÁCIE O PRODUKTE

Číslo produktu	152348A0
EAN kód	4047976523481
Skrátený názov	HmIP-MP3P
Počet kusov v balení	18
Rozmery balenia	187 x 184 x 97 mm
Hmotnosť vrátane batérií	518,2 g

OBSAH BALENIA

Homematic IP Kombinované signalizačné zariadenie
Vložená microSD karta s preddefinovanými výstupnými súbormi
Montážny materiál (skrutky a hmoždinky)
Batérie
Návod na použitie

INDYWIDUALNE
SYGNAŁY W
INTELIENTNYM
DOMU

Kombinowane urządzenie sygnalizacyjne

HmIP-MP3P

Bądź zawsze poinformowany w swoim inteligentnym domu – Kombinowane urządzenie sygnalizacyjne Homematic IP oferuje szerokie możliwości dostosowania sygnałów akustycznych i wizualnych, dzięki którym łatwo rozpoznasz różne stany i zdarzenia w systemie inteligentnego domu.



homematic ^{IP}
Inteligentne mieszkanie, po prostu wygodne

INDYWIDUALNIE DOSTOSOWANE SYGNAŁY AKUSTYCZNE I WIZUALNE

Dzięki możliwości wyboru spośród 20 różnych komunikatów głosowych w wersji męskiej i żeńskiej oraz 12 sygnałów dźwiękowych, powiadomienia akustyczne można łatwo dostosować do konkretnych potrzeb. Komunikaty głosowe są dostępne w sześciu językach: niemieckim, angielskim, francuskim, niderlandzkim, włoskim i hiszpańskim.

Do sygnalizacji wizualnej zintegrowany pierścień LED oferuje szeroką gamę kolorów – oprócz białego także niebieski, zielony, turkusowy, czerwony, fioletowy i żółty. Dzięki temu urządzenie można elastycznie dostosować do różnych sytuacji i wymagań.



ELASTYCZNY I ŁATWY MONTAŻ

Urządzenie sygnalizacyjne Homematic IP oferuje maksymalną elastyczność – można je używać jako urządzenie wolnostojące lub łatwo zamontować na ścianie. W zestawie znajduje się cały niezbędny materiał montażowy, który zapewnia szybki i bezproblemowy montaż

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilania (baterie)	3 x 1,5 V LR14/Baby/C
Napięcie zasilania (adapter)	5 VDC
Pobór prądu	1 A max.
Pobór prądu w trybie gotowości	90 µA
Żywotność baterii	2 lata (w zależności od typu)
Moc wyjściowa (max.)	2,1 W 8 Ohm
Obsługiwane formaty plików	MP3 (CBR, VBR, ABR)
Obsługiwane bitrate MP3	32-320 kbit/s
Obsługiwane karty pamięci	Karta microSD/microSDHC sformatowana w systemie FAT32
Stopień ochrony	IP20
Temperatura pracy	5 do 35 °C
Wymiary (szer. x wys. x gł.)	144 x 145 x 36 mm
Pasma częstotliwości radiowej	868,0-868,6 MHz 869,4-869,65 MHz
Maksymalna moc nadawcza	10 dBm
Kategoria odbiornika	SRD Kategoria 2
Zasięg bezprzewodowy (w otwartej przestrzeni)	380 m
Duty Cycle	< 1 % na godzinę/< 10 % na godzinę

UNIWERSALNE ZASTOSOWANIE W INTELIGENTNYM DOMU

Kombinowane urządzenie sygnalizacyjne może służyć nie tylko jako dzwonek do drzwi, ale dzięki zintegrowanemu głośnikowi i pierścieniowi LED skutecznie sygnalizuje różne stany w systemie inteligentnego domu.

Ogólne komunikaty systemowe:

- ✓ Stan baterii

Zdarzenia bezpieczeństwa i operacyjne:

- ✓ Alarmy
- ✓ Wykrywanie ruchu
- ✓ Powiadomienia o dostępie (np. automatyczne zamykanie i otwieranie drzwi)
- ✓ Aktywacja ochrony zewnętrznej
- ✓ Aktywacja pełnej ochrony

Powiadomienia o dostępie:

- ✓ Sygnał powitalny i pożegnalny

ELASTYCZNE OPCJE ZASILANIA

To kombinowane urządzenie sygnalizacyjne oferuje maksymalną elastyczność w zakresie zasilania, co czyni je idealnym wyborem do szerokiego zakresu zastosowań. Użytkownicy mogą łatwo wybrać między zasilaniem bateryjnym a zasilaniem za pomocą adaptera sieciowego, w zależności od konkretnych warunków środowiskowych. Dzięki tej elastyczności urządzenie działa niezawodnie w każdym warunkach.

Do działania wymagane jest połączenie z Jednostką sterującą lub Inteligentną jednostką sterującą Homematic IP.

INFORMACJE O PRODUKCJI

Numer produktu	152348A0
Kod EAN	4047976523481
Skrócona nazwa	HmIP-MP3P
Ilość w opakowaniu	18 szt.
Wymiary opakowania	187 x 184 x 97 mm
Waga z bateriami	518,2 g

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Homematic IP Kombinowane urządzenie sygnalizacyjne
Włożona karta microSD z predefiniowanymi plikami wyjściowymi
Materiał montażowy (śruby i kołki)
Baterie
Instrukcja obsługi